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Proces – verbal încheiat în şedinţa extraordinară  

a Consiliului Local Limanu din data de 14.04.2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 66/09.042026 emisă de primarul 

comunei Limanu şi este legal constituită participând un număr de 14 consilieri din numărul 

total de 15 consilieri în funcţie. 

 Domnii consilieri locali Dumitru Marius și Maricoiu Ionuț Călin participă la sedința de 

consiliu local online, pe aplicația WHATSAPP. 

Domnul consilier local Mirciu Ion lipsește de la ședința de consiliu local. 

Se ia în discuție procesul - verbal al sedintei ordinare din data de 31.03.2026. Doamna 

Zaharia Maria precizează că ar dori să se efectueze completarea acestuia cu motivul pentru care 

s-a abținut de la votarea proiectului de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate și 

concesionarea lotului în suprafață de 119 mp, identificat cu IE 111808, situat în sat Vama Veche, 

str. Falezei nr. 12 A, com. Limanu, jud. Constanța în vederea extinderii construcției pe terenul 

alăturat, doamnei Popa Carmen, motivul fiind că în extrasul de carte funciară apare intabulat 

dreptul de concesiune al doamnei Popa Carmen.  

Doamna secretar precizează că se va completa procesul-verbal cu menținea doamnei 

Zaharia Maria.  

Se supune la vot procesul-verbal cu completarea doamnei Zaharia Maria și se apobă cu 

un număr de 14 voturi pentru. 

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi, astfel cum a fost comunicată prin e-mail și se 

aprobă cu 14 voturi pentru. 

Domnul primar precizează că retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind 

alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Limanu pentru ședința extraordinară, din 

data de 14.04.2026, întrucât doamna președinte Enachache Fevronia Liliana s-a prezentat la 

ședința de consiliu local. 

În continuare doamna secretar dă cuvântul doamnei președinte de ședință pentru 

conducerea lucrărilor. 

 

1.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate 

și aprobarea structurii Organigramei și a Statului de Funcții pentru aparatul de specialitate al 

primarului comunei Limanu în contextul prevederilor O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și 

completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea 

capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă cu 14 voturi pentru. 

 



2.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare 

și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Limanu. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă cu 14 voturi pentru. 

 

3.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru cererea 

de finanțare - ACTUALIZARE P.U.G. COMUNA LIMANU și a Regulamentului Local de 

Urbanism aferent. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă cu 14 voturi pentru. 

 

4.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna 

Limanu în calitate de partener în proiectul „CIVIC AGORA for Inclusive Regional 

Policymaking” (CIVIC AGORA), finanțat prin Programul CERV-2026-CITIZENS-CIV, și 

mandatarea Primarului să semneze Acordul de Parteneriat şi documentele aferente. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă cu 14 voturi pentru. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Enacache Fevronia Liliana 

 

 

 

 

 

                                                                                                     Secretar general al comunei, 

                                                                                                                  Ivan Georgiana 

 

 

 
 


